

ERRATA

No aviso de edital da **Tomada de Preços nº 006/2023**, publicado em 31/05/2023, ONDE SE LÊ: Data/horário para recebimento/protocolo dos envelopes até o dia 20/06/2023, às 12h30min. Data/horário da sessão pública: 20/06/2023 às 13h. Local: Av. Brahim Antônio Seder, nº 96 - 3º andar – Sala de Licitação – centro, Centro Admin. "Hélio Carlos Manhães". **LEIA-SE:** Data/horário limite para recebimento/protocolo dos envelopes: até o dia 20/06/2023, às 12h30min. Local: Centro Admin. "Hélio Carlos Manhães" - térreo - Av. Brahim Antônio Seder, nº. 96, Centro, nesta cidade. Data/horário da sessão pública: 20/06/2023, às 13h30min. Local: Rua Vinte e Cinco de Março, nº 28/38, Centro, nesta cidade - SEMFA - 1º andar - Sala de Reunião. As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 01/06/2023

Erick Moreira de Aguiar
Presidente da CPL